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１１ 新型コロナウイルス感染症対策について 

（１）市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度 

【感染防止対策】、【経済対策・生活支援策】 

問３３ 市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度をお聞きします。それぞ
れの分野について、あてはまる番号１つに○印を付けてください。【感染
防止対策】 

▼ 

● “満足”が 51.1％、“不満”が 13.6％。 

 

市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度【感染防止対策】についてたずね

たところ、“満足”（「満足」（14.3％）と「どちらかといえば満足」（36.8％）

との合計）と答えた人は 51.1％でした。これに対し、“不満”（「どちらかといえ

ば不満」（8.9％）と「不満」（4.7％）の合計）は 13.6％となっています。なお、

「わからない」は 32.1％となっています。 

 

図表７０ 市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度【感染防止対策】（全体） 

 

 

図表７１ 過去からのアンケート結果推移（全体） 

 満足 
どちらかと言

えば満足 
どちらかと言

えば不満 
不満 わからない 

第 27 回 14.3% 36.8% 8.9% 4.7% 32.1% 

第 26 回 9.0% 39.1% 11.3% 5.7% 33.1% 

満足

14.3%

どちらかと言えば

満足

36.8%

どちらかと言えば

不満

8.9%

不満

4.7%

わからない

32.1%

無回答

3.1%
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図表７２ 市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度【感染防止対策】（全体、属性別） 

（単位：％） 

 
   

合計

(人) 
満足 

どちら

かとい

えば満

足 

どちら

かとい

えば不

満 

不満 
わから

ない 
無回答 

 
 

全体 573 14.3 36.8 8.9 4.7 32.1 3.1 

性
別 

男性 228 14.9 36.4 9.6 6.1 30.3 2.6 

女性 330 13.3 37.6 8.2 3.9 34.5 2.4 

無回答 15 26.7 26.7 13.3 0.0 6.7 26.7 

年
齢 

10 歳代 14 14.3 28.6 21.4 0.0 35.7 0.0 

20 歳代 40 22.5 35.0 7.5 7.5 27.5 0.0 

30 歳代 44 13.6 50.0 6.8 2.3 27.3 0.0 

40 歳代 80 11.3 37.5 5.0 11.3 33.8 1.3 

50 歳代 69 13.0 36.2 8.7 7.2 33.3 1.4 

60 歳代 146 8.2 35.6 12.3 3.4 37.7 2.7 

70 歳代 122 18.0 36.1 9.0 3.3 29.5 4.1 

80 歳以上 54 22.2 37.0 5.6 0.0 27.8 7.4 

無回答 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 

職
業 

農林業 18 27.8 44.4 5.6 0.0 22.2 0.0 

自営業 34 20.6 35.3 8.8 2.9 26.5 5.9 

会社員・公務員 140 13.6 39.3 7.9 9.3 29.3 0.7 

会社・団体の役員 11 9.1 36.4 0.0 9.1 45.5 0.0 

パート・アルバイト 97 10.3 36.1 12.4 6.2 33.0 2.1 

学生 22 18.2 36.4 9.1 0.0 36.4 0.0 

家事専業 89 12.4 37.1 5.6 2.2 34.8 7.9 

無職 144 16.0 37.5 9.7 2.1 32.6 2.1 

その他 13 15.4 7.7 15.4 7.7 53.8 0.0 

無回答 5 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0 

居
住
年
数 

５年未満 41 9.8 24.4 7.3 7.3 51.2 0.0 

５～10 年未満 25 16.0 24.0 8.0 12.0 36.0 4.0 

10～20 年未満 87 14.9 40.2 8.0 1.1 35.6 0.0 

20～30 年未満 119 17.6 31.1 6.7 9.2 31.9 3.4 

30 年以上 295 13.2 41.4 10.5 3.1 28.8 3.1 

無回答 6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 

居
住
地
区 

東金地区（上宿・岩崎・新宿・谷） 63 9.5 33.3 11.1 9.5 34.9 1.6 

田間地区 72 13.9 31.9 6.9 4.2 40.3 2.8 

嶺南地区（北之幸谷・堀上・川場・押堀） 68 19.1 29.4 14.7 5.9 29.4 1.5 

城西地区（砂郷・台方・大豆谷） 32 21.9 37.5 12.5 3.1 25.0 0.0 

日吉台地区（日吉台・八坂台） 39 20.5 38.5 2.6 5.1 30.8 2.6 

公平地区 43 9.3 39.5 7.0 2.3 37.2 4.7 

丘山地区 24 12.5 33.3 4.2 4.2 41.7 4.2 

大和地区 43 20.9 34.9 7.0 7.0 27.9 2.3 

正気地区 69 10.1 47.8 8.7 2.9 24.6 5.8 

豊成地区 59 15.3 45.8 8.5 3.4 25.4 1.7 

福岡地区 32 3.1 40.6 15.6 3.1 34.4 3.1 

源地区 15 20.0 13.3 6.7 0.0 60.0 0.0 

無回答 14 14.3 35.7 0.0 7.1 21.4 21.4 

家
族
構
成 

一人暮らし 64 10.9 40.6 3.1 4.7 35.9 4.7 

夫婦二人 171 16.4 32.7 8.8 3.5 36.8 1.8 

夫婦と子ども 175 15.4 39.4 6.9 4.6 32.6 1.1 

三世代（親・子・孫） 62 14.5 38.7 14.5 3.2 24.2 4.8 

その他 95 11.6 36.8 13.7 8.4 26.3 3.2 

無回答 6 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 66.7 

住
ま
い
の
形
態 

持家（一戸建） 485 14.6 37.5 8.5 4.1 32.6 2.7 

持家（マンション等集合住宅） 10 20.0 30.0 10.0 0.0 30.0 10.0 

賃貸（一戸建） 19 5.3 36.8 21.1 0.0 36.8 0.0 

賃貸（マンション等集合住宅） 31 16.1 32.3 12.9 16.1 22.6 0.0 

社宅・官舎、親の住まいに同居 18 11.1 38.9 5.6 11.1 33.3 0.0 

その他 6 16.7 16.7 0.0 0.0 50.0 16.7 

無回答 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 
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問３３ 市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度をお聞きします。それぞ
れの分野について、あてはまる番号１つに○印を付けてください。【経済
対策・生活支援策】 

▼ 

● “満足”が 45.2％、“不満”が 25.8％。 

 

市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度【経済対策・生活支援策】につい

てたずねたところ、“満足”（「満足」（10.5％）と「どちらかといえば満足」

（34.7％）との合計）と答えた人は 45.2％でした。これに対し、“不満”（「どち

らかといえば不満」（15.2％）と「不満」（10.6％）の合計）は 25.8％となってい

ます。なお、「わからない」は 25.3％となっています。 

 

図表７３ 市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度【経済対策・生活支援策】（全体） 

 

 

図表７４ 過去からのアンケート結果推移（全体） 

 満足 
どちらかと言

えば満足 
どちらかと言

えば不満 
不満 わからない 

第 27 回 10.5% 34.7% 15.2% 10.6% 25.3% 

第 26 回 10.7% 46.2% 13.4% 6.9% 20.0% 

満足

10.5%

どちらかと言えば

満足

34.7%

どちらかと言えば

不満

15.2%

不満

10.6%

わからない

25.3%

無回答

3.7%
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図表７５ 市の新型コロナウイルス感染症対策への満足度【経済対策・生活支援策】（全体、属性別） 

（単位：％） 

 
   

合計

(人) 
満足 

どちら

かとい

えば満

足 

どちら

かとい

えば不

満 

不満 
わから

ない 
無回答 

 
 

全体 573 10.5 34.7 15.2 10.6 25.3 3.7 

性
別 

男性 228 9.2 31.6 17.1 12.3 27.6 2.2 

女性 330 10.9 37.9 13.9 9.4 24.5 3.3 

無回答 15 20.0 13.3 13.3 13.3 6.7 33.3 

年
齢 

10 歳代 14 0.0 21.4 14.3 14.3 50.0 0.0 

20 歳代 40 12.5 37.5 12.5 17.5 17.5 2.5 

30 歳代 44 11.4 43.2 20.5 13.6 11.4 0.0 

40 歳代 80 13.8 38.8 12.5 20.0 13.8 1.3 

50 歳代 69 14.5 34.8 13.0 11.6 24.6 1.4 

60 歳代 146 6.8 32.2 17.8 10.3 30.1 2.7 

70 歳代 122 10.7 34.4 17.2 4.9 29.5 3.3 

80 歳以上 54 11.1 31.5 9.3 1.9 33.3 13.0 

無回答 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 

職
業 

農林業 18 33.3 22.2 11.1 16.7 16.7 0.0 

自営業 34 17.6 32.4 11.8 11.8 20.6 5.9 

会社員・公務員 140 8.6 42.9 12.1 17.1 18.6 0.7 

会社・団体の役員 11 9.1 36.4 18.2 27.3 9.1 0.0 

パート・アルバイト 97 12.4 39.2 16.5 12.4 18.6 1.0 

学生 22 0.0 27.3 13.6 9.1 45.5 4.5 

家事専業 89 7.9 33.7 14.6 3.4 32.6 7.9 

無職 144 11.1 29.2 18.1 6.9 31.3 3.5 

その他 13 0.0 30.8 30.8 0.0 38.5 0.0 

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 

居
住
年
数 

５年未満 41 9.8 22.0 19.5 22.0 26.8 0.0 

５～10 年未満 25 8.0 36.0 16.0 12.0 24.0 4.0 

10～20 年未満 87 16.1 34.5 11.5 11.5 25.3 1.1 

20～30 年未満 119 14.3 34.5 13.4 10.1 24.4 3.4 

30 年以上 295 7.5 36.9 16.6 9.2 26.1 3.7 

無回答 6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 

居
住
地
区 

東金地区（上宿・岩崎・新宿・谷） 63 7.9 38.1 12.7 11.1 27.0 3.2 

田間地区 72 11.1 31.9 12.5 8.3 33.3 2.8 

嶺南地区（北之幸谷・堀上・川場・押堀） 68 14.7 25.0 16.2 17.6 25.0 1.5 

城西地区（砂郷・台方・大豆谷） 32 9.4 50.0 12.5 15.6 12.5 0.0 

日吉台地区（日吉台・八坂台） 39 12.8 30.8 10.3 12.8 30.8 2.6 

公平地区 43 11.6 25.6 23.3 4.7 30.2 4.7 

丘山地区 24 8.3 37.5 12.5 8.3 29.2 4.2 

大和地区 43 16.3 27.9 18.6 9.3 25.6 2.3 

正気地区 69 4.3 46.4 17.4 10.1 14.5 7.2 

豊成地区 59 10.2 40.7 16.9 8.5 20.3 3.4 

福岡地区 32 6.3 34.4 18.8 9.4 28.1 3.1 

源地区 15 20.0 26.7 0.0 6.7 46.7 0.0 

無回答 14 7.1 28.6 14.3 14.3 14.3 21.4 

家
族
構
成 

一人暮らし 64 7.8 37.5 7.8 10.9 29.7 6.3 

夫婦二人 171 11.7 35.1 17.0 6.4 28.1 1.8 

夫婦と子ども 175 12.6 34.9 16.0 14.9 20.6 1.1 

三世代（親・子・孫） 62 12.9 29.0 17.7 8.1 25.8 6.5 

その他 95 5.3 36.8 14.7 12.6 26.3 4.2 

無回答 6 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 66.7 

住
ま
い
の
形
態 

持家（一戸建） 485 10.3 35.9 15.5 9.7 25.2 3.5 

持家（マンション等集合住宅） 10 10.0 40.0 10.0 20.0 20.0 0.0 

賃貸（一戸建） 19 10.5 15.8 15.8 26.3 31.6 0.0 

賃貸（マンション等集合住宅） 31 16.1 29.0 19.4 12.9 22.6 0.0 

社宅・官舎、親の住まいに同居 18 5.6 33.3 5.6 16.7 38.9 0.0 

その他 6 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 

無回答 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 


